

南昌 0
舜天 1

1:0! 昨晚,舜天在中超联赛中客场力克南昌队,取得了本赛季客场第一场胜利。

虽然球队拿到了3分,但进球功臣埃雷尔森并不兴奋,因为他的好兄弟威尔金森和布鲁斯要走了。对阵南昌队,是舜天“黑白双雄”的告别战,埃雷尔森说,他把进球献给威尔金森和布鲁斯。

据悉,舜天俱乐部为了表彰两位外援的敬业精神,决定额外给他们金钱奖励。

布鲁斯



威尔金森

别了
黑白双雄

客场首胜,舜天送别布鲁斯和威尔金森

球迷高喊他们的名字

终场哨响的一刹那,进球功臣埃雷尔森有些难过,1:0战胜南昌队,舜天拿到了3分,但他的兄弟却要走了。这个赛季,他和威尔金森的搭档称得上是中超最佳组合。

威尔金森脱下了战袍,半天没有说话。布鲁斯下半场才出场,比赛第90分钟,他最后一次用他娴熟的盘带为谭斯送出单刀机会,可惜后者没有打进,这是布鲁斯在舜天最后的演出,依旧美丽,依旧动人。

舜天球员走下场地时,威尔金森走在最后一个,他有很多不舍。当看到舜天球迷看台上,很多球迷都在高喊自己的名字时,威尔金森为他们送上了掌声。还有布鲁斯,一直在向球迷致谢。

球员通道口,当记者祝福布鲁斯未来好运时,澳大利亚人用中文说了句“谢谢”。事实上,这场比赛,澳大利亚人是带着轻伤完成最后谢幕表演的。

更衣室里,舜天主帅德拉甘和布鲁斯、威尔金森拥抱,塞尔维亚老人对着两位爱将讲了接近两分钟的话:“感谢你们,感谢你们为舜天奋斗了

这么久,而且还用一场胜利的方式离开,你们成功了,希望你们还有更加美好的未来。”塞尔维亚老人以这样的方式送别两位外援。舜天将士也与他们一一击掌拥抱。

“舜天永远记住你们”

由于一周双赛,舜天连续两个客场,打完南昌队,舜天就将飞往下一站——北京,因此,舜天将士已经无法送别布鲁斯和威尔金森了。这个周末,他们就将告别中国。

他们要走了,远在南京的国信老板董启彬也委托其他人带话:“舜天的大门永远为你们敞开,你们是真正的职业球员,你们表现出了非常好的职业素养,舜天会永远记住你们所做的贡献,希望有一天还能与你们继续合作。”

本场比赛,是舜天本赛季首次在客场取胜,因此舜天高层先奖励球队100万,“回南京,可能考虑再增加一点,毕竟这是本赛季客场历史性的突破。”舜天俱乐部董事长龚建人说。此外,为了表彰布鲁斯和威尔金森两位球员,舜天高层决定给他们两人额外的嘉奖,“具体奖励多少,我们还没有最后定,但是肯定会奖励他们。”龚建人告诉记者。



舜天用一场胜利送别两名外援

»焦点

新外援今日上场

今天上午9点,江苏舜天预备队将与南昌预备队进行一场热身赛,目前,乌兹别克斯坦外援塔季耶夫已经赶到南昌,今天上午,他将代表舜天预备队打一场比赛,而主帅德拉甘届时将在现场考察他的表现。

由于时差还未完全倒过来,因此昨天球队让塔季耶夫休息,对于他的表现,舜天上下都充满了期待。由于本周日,舜天的内外援都将可以出场,因此,刘宇以及塔季耶夫都将和球队一起去北京。

据悉,舜天另外一名外援前锋人选,也已经基本敲定,据悉是一名来自美洲的外援前锋,速度比较快,由于外援暂时还未动身,因此俱乐部尚未对外公开此信息。现在看来,新的外援前锋要赶上周日的比赛,恐怕有一定的难度。

»隐患

舜天遭遇门将荒

昨天对阵南昌队的比赛,门将关震坐在了替补席上,谁也没有看出舜天的隐患。事实上,赛前,关震腿上长了个东西,去医院打针挂水。也就是说,一旦邓小飞在比赛中受伤,那么关震必须忍着疼痛带伤上阵,好在意外情况并没有出现。

原本,舜天主帅德拉甘希望紧急把第三门将调来,但是他被告知,第三门将刘君因为膝盖问题,在家中养伤,尚未归队。无奈之下,舜天只得冒险,让关震坐上了替补席。

»声音

德拉甘征服舜天

8战5胜,这是舜天主帅德拉甘的成绩单,球迷感叹,德拉甘神了,俱乐部惊呼,这次没看走眼。是的,这位波兰历史上的十大名帅已经令所有人折服。

昨晚的比赛,老头就像一位激情的指挥家,一直在场边鼓励球员进攻,甚至邓小飞因为球门球发慢了,都招来老头的批评。他的进攻理念已经完全植入了每一个舜天球员的内心。

事实上,尽管输给了天津、恒大、申花三支强队,但是场面上舜天都不难看。“现在球队的势头不错,希望再接再厉吧。”舜天高层感叹道。

本版撰稿 快报记者 吕远

接受快报记者独家专访,两名外援难舍舜天——
其实不想走,我们很想留

这个周末,舜天队的两位澳大利亚外援布鲁斯、威尔金森就将踏上回国的征程,结束短暂的中国之旅。他们在舜天的出色表现赢得了所有球迷的心。

但是,天下没有不散的筵席,因为合同问题,因为其他诸多因素,他们只能选择告别。临行前,在酒店一楼的餐厅,两位外援接受了快报记者的独家专访。

布鲁斯:我喜欢南京

4个进球!这是布鲁斯留给舜天球迷的礼物。尽管出场时间不算多,但澳大利亚人只要上场,总能给球队、球迷带来惊喜,尤其最近几场比赛,他已经完全融入了球队。

但是,他与舜天的合同也到期了。“俱乐部没有要我留下。”和记者说这话时,布鲁斯一脸的苦笑。来南京时间不长,布鲁斯说,他已经喜欢上这座城市,还有这里的球迷,原本他是希望继续在舜天踢下去的。

对于这样的选择,俱乐部有些无奈,“一方面,阿德莱德不太愿意放人,另一方面,布鲁斯与达纳拉赫的类型有些相似,所以,我们希望找一个更快一点的前锋。”舜天高层告诉记者。

在舜天,布鲁斯很受教练和球员们的喜欢,“才打出状态,他就要走了,可惜。”舜天队医潘庆华说。

临行前,布鲁斯说,他想带一些中国的礼物回去,送给朋友,“我买点什么呢?”布鲁斯笑着反问记者,在他眼中,中国的好东西不少,他无法选择。

布鲁斯说,有一天他还会回到中国,“如果哪一天,舜天俱乐部需要我,我一定还会回来。”很显然,他是个重感情的家伙。

本周五,布鲁斯就将返回澳大利亚,回到母队阿德莱德,他让记者转达他对舜天球迷的问候,“这里的球迷非常热情,我爱他们。”布鲁斯也希望,舜天能有更美好的未来。

威尔金森:我会回来的

如果说,布鲁斯是因为俱乐

部没想留他的话,那么威尔金森则是另外一种情况。作为场场首发的主力,威尔金森的能力得到了俱乐部上下的一致认可。他的稳定,正好可以弥补埃雷尔森偶尔的冒失,但最后的结果,舜天未能留住这位澳超亚军球队的队长。

“说实话,原本我也希望能留在这里,但是我的俱乐部与舜天在合同谈判方面可能存在一定的分歧,作为职业球员,你必须遵守合同。”威尔金森告诉记者。

威尔金森说,南京是一座很美的城市,“因为时间关系,我还没时间去南京转转,有一点遗憾,我知道中国历史悠久,南京也是如此。希望有一天我还能来到中国。”威尔金森动情地说道。

当记者问及威尔金森,舜天现



快报记者和威尔金森(左)、布鲁斯(右)合影

在还存在什么样的问题,他说,“其实赛季初,我们遇到了一点麻烦,但是现在球队越踢越好,非常团结,我们有一个非常好的团队,我们正走在正确的路上,如果有一点需要加强的话,我觉得我们的前锋还应该多进球。”

威尔金森由于新婚不久,妻子也不在中国,这也是他离开舜天的一大原因。威尔金森比布鲁斯晚一天离开中国,临行前,他告诉记者,“我相信,我还会回来的。”